

我一个90后，回顾我七年的比特币投机生涯，我的月薪不到1万美元，赚了数千万美元。我在北京买了两套套房，但因为投机，我睡不着觉，需要看心理医生。

我与比特币的第一次亲密接触

因为我在一家著名的互联网公司工作，我在接触互联网方面有着天然的优势。特别是，我周围的一些人都是技术巨人，他们更早接触到尖端事物。有一个姓王的技术员丹尼尔。他很善良。通常我们笑着叫他老王八。虽然他看起来很猥亵，但他的技术确实是一流的

那是在2010年底。有一次我去他家吃饭。我一进门，就被咆哮的声音和难闻的气味吓了一跳。我认为，尽管程序员不关注他们的生活，他们也不会如此草率。当我走进来，看到几台电脑在运行，风扇在不停地旋转散热，这突然激起了我的好奇心

喝了两杯酒后，老王脸红了，有点醉了。我忍不住想知道，所以我问这些东西是什么黑色技术?老王假装很神秘，把嘴放在我耳边小声说：“兄弟，这是比特币。”。我日夜采矿

我被惊呆了。什么是比特币?采矿实际上是使用计算机吗?老王说，兄弟，你其他方面都很好。你不了解这方面，慷慨地让我看看挖掘的硬币。当我打开账户时，一个字符串出现了。老王说已经挖出了数百枚比特币

他让我给我一些比特币，但他拒绝了。他说，在得到赏识后，儿子可以和儿媳结婚。这是我第一次与比特币亲密接触

我用2瓶白酒换了5个比特币

什么?比特币喝醉了?是的，其他人的比特币被开采了，我的比特币喝醉了。

自从我遇见老王，我就一直在想他的比特币。我向他要了很多次。要求比特币就像要求他的生命。有一次，老王微笑着走过来说：“兄弟，帮我个忙。有一个大客户还没有谈下来。每次我遇到两杯酒，我都会被骗。。。这次你帮我把酒停了.....”。我一听到这个消息，就觉得这是个好机会。给我10个比特币，帮他讨价还价。最后，我说如果我有这个大客户，我会给我5个比特币

那天晚上，我充分发挥了我擅长喝酒和说话的优势，让桌上的客人很开心。老王在我旁边给了我一个专业的解释。最后，在优秀技术和实力的帮助下，老王成功上榜。我还用2瓶白酒换了5个比特币1500美元，我认为“大牛股”在它们出生时都被

扔掉了

挖出的比特币越来越少，挖出一枚硬币的时间越来越长，老王也很担心。用他的话来说，这个东西已经保存了20年，是为了给儿子买房子和娶媳妇，所以他买了一些显卡来增加马力和日夜操作。由于设备负荷过重，计算机无法承受。在比特币被挖出之前，设备就瘫痪了。确切地说，老王的电脑爆炸并冒烟……自从采矿机爆炸后，老王意识到挖钱越来越难，只能通过交易获得。当时流通渠道少，买起来也不容易。最重要的是早起自己玩，采矿设备也是一项投入

2013年3月，比特币交易逐渐成为热门。当时，价格很快从100美元涨到了近500美元。在这期间，我也跟着老王买了一点。主要原因是当时的市场还不正规

我的主要资金还是a股。然后在4月10日，比特币进入了1550美元的阶段性高点，上涨如此之快，涨幅如此之大。用a股的话说，一只15倍的大牛股诞生了。我基本上是在1500左右扔的，老王也适当地扔了一些。用老王的话说，幸福来得如此突然，以至于它是吉祥的。我打算用20年。我没想到能在短时间内实现一个小目标

几天后，它又跌到了400美元左右。然后在5月，它跌到了100美元以下。老王把它拿了回来，我只剩下一枚比特币，没有把它拿回来

甚至连农村亲戚都打电话问如何开户

比特币能赚钱。这件事一下子就传开了。甚至农村的亲戚也知道这一点，打电话问如何开户?如何交易?虽然我劝他们小心点，但他们就是不听。最后，老王帮我处理了这件事。

在这段时间里，我看到一些亲戚从100美元买来，卖到600多美元。我看起来很美慕。我开户时，里面只有一枚比特币。我忍不住又开始了。但后来我开始横向交易。我用a股的交易思维来交易比特币。我发现根本不需要各种技术指标。我只能使用一个普通的系统，在不同的平台上突破，山阳没有在这里突破。它没有成功地多次抛高吸低，导致大量利润从一开始就回到了土壤

由于a股的投机想法不合适，改变方法。如果短期不合适，改变长期。经过几个月的改造，2015年初，我卖掉了一些A股，并重新投资于比特币战场

比特币在A股中失去了所有利润

虽然比特币盈利，但比特币的横向交易出现了窄幅波动，A股出现了牛市。2015年5月初，它抛出比特币并击退了a股。这是牛市最疯狂的时刻，也是牛市的结束。你

们都知道结果。随着股市崩盘的到来，它直接损失了近50{

2f885的本金

我从股市崩盘的损失中吸取了教训，最终决定杀回比特币交易市场。随着市场的发展，原有的交易系统既有英文也有中文，没有老王的指导。2015年8月13日，我再次介入比特币，300比特币。这次我可以拿着它。虽然有波动，但我一直拿着它

我挣钱了，但在去看心理医生之前我一直失眠我在股市暴跌后低价买入比特币。我没怎么注意它。我上下班时似乎忘记了拿比特币。但随着市场的升温，尤其是当它涨到1000元以上时，每天都有悲伤和喜悦的混合，我只能一路看着上涨，而不能看到回调。只要我做了一次修正，我就开始考虑它是否已经达到顶峰，是否应该出售，当我赚钱的时候我就睡不着觉。我不知道有多少人经历过这种情况

为此，我还专门去看了一位心理学家，但效果不是很好，尤其是当我看到比特币在互联网上被盗时，我无法入睡。我日夜受苦，最终决定卖掉所有300枚比特币

有些东西会错过一辈子

2017年11月26日，在卖掉比特币后，当所有的资金都回到卡上时，我的心终于放下，睡了个安稳觉

但在接下来的三个月里，比特币涨得如此疯狂，我卖出了接近9000枚，但在生产出来后几乎翻了一番。我想再次冲进去，但当我想到赚钱时，更痛苦的是，我停止了贪婪，选择不关注。因为我明白金钱就像海水。你吃得越多，你就越渴。错过再次将子资产翻一番的机会就像失去了北京的一所学区住宅。我不知道比特币是否会在三个月内从8000美元翻倍到16000美元，但我知道有些东西是终生错过的

从月薪不到10000元到北京的两套

想法非常简单。即使你在北京不能成为富人，你也必须回家成为富人。现在你可以在家里发财了，但你真的能回去吗？北京多年形成的生活习惯真的能改变吗？想想我们家乡的高考制度。现在真的是成千上万的士兵穿过这座木桥的时候了，孩子们应该去幼儿园。是回幼儿园还是留在北京已经成为我们夫妻的一个难题。多年来，“天才的第一步，XX尿布”的口号一直萦绕在我的脑海中。它说这是为了让孩子从出生起就在起跑线上获胜。当我想到这一点时，在和我妻子讨论之后，我仍然决定把孩子留在北京，而不是为了别的什么，只是为了让孩子接受更好的教育，并尽我最大的能力把起跑线向前移动，甚至向前移动一点

然后，我妻子背后的话让我再次支付了房价。我妻子说北京最好的教育是在海淀。我的同事刚刚有一栋房子要转让。在海淀上学和生活更方便。我无奈地点点头。谁让我移动起跑线的？我的决定是在泪水中完成的。

这就是我，从一个月薪不超过10000英镑的小个子男人，他在比特币事业上七年赚了数千万，到现在在北京拥有两间套房和一个幸福的家庭。也许我的经历也是成千上万人北上漂泊的缩影。

至于朋友和家人被问及是否要复制比特币，我认为，存在是合理的，比特币是潘多拉在奔跑，一旦打开，它就已经无法关上这扇门，可以购买，但不是现在，等待更清晰的信号出现。